

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成17年12月5日
【事業年度】	第56期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）
【会社名】	株式会社東京自動機械製作所
【英訳名】	TOKYO AUTOMATIC MACHINERY WORKS,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 市川 孝
【本店の所在の場所】	東京都千代田区岩本町3丁目10番7号東自機ビル
【電話番号】	(03)3866-7171(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 前田 臣一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区岩本町3丁目10番7号東自機ビル
【電話番号】	(03)3866-7171(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 前田 臣一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日付をもって提出いたしました第56期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項のうち訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

###### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
1株当たり当期純損益金額(は損失) (円)	13.77	9.85	62.80	<u>8.97</u>	<u>11.49</u>

(訂正後)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
1株当たり当期純損益金額(は損失) (円)	13.77	9.85	62.80	<u>8.91</u>	<u>11.45</u>

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 222.08円	1株当たり純資産額 234.67円
1株当たり当期純利益金額 <u>8.97円</u>	1株当たり当期純利益金額 <u>11.49円</u>
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
当期純利益(千円)	128,985	165,132
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	<u>128,985</u>	<u>165,132</u>
期中平均株式数(株)	14,384,417	14,375,854

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 222.08円	1株当たり純資産額 234.67円
1株当たり当期純利益金額 <u>8.91円</u>	1株当たり当期純利益金額 <u>11.45円</u>
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
当期純利益(千円)	128,985	165,132
普通株主に帰属しない金額(千円)	<u>875</u>	<u>500</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	<u>(875)</u>	<u>(500)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	<u>128,110</u>	<u>164,632</u>
期中平均株式数(株)	14,384,417	14,375,854